

ІНФОРМАЦІЯ

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад
за 09 серпня 2023 року

м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях Висвітлення діяльності місцевих органів влади

09 серпня під головуванням заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулось засідання комісії з проведення міського конкурсу “Молода людина року” щодо підведення підсумків.

Серед 18 представлених кандидатур було обрано 7 номінантів.

Результати конкурсу будуть оголошені 11 серпня 2023 року під час проведення заходів з нагоди Дня молоді у громадському просторі “Атмосфера МИР 2.0” (вул. Велика Перспективна, 19).

09 липня під головуванням заступника голови міської робочої групи з питань дотримання законодавства про працю-начальника відділу праці департаменту з питань економічного розвитку Миколи Рибачка відбулось виїзне засідання з обговорення причин виникнення заборгованості із заробітної плати в КП “Регіональна інформаційно-поліграфічна агенція КОР”.

У засіданні брали участь: заступник начальника відділу інвестиційної діяльності та підприємництва управління економіки департаменту з питань економічного розвитку Сергій Крейтор; головний спеціаліст відділу праці департаменту з питань економічного розвитку Ганна Полякова; начальник управління торгівлі та побутового обслуговування населення департаменту з питань економічного розвитку Алла Козлова; директор КП “Регіональна інформаційно-поліграфічна агенція КОР” Олександр Чудний.

За результатами виїзного засідання обговорено фінансове становище підприємства та заходи щодо погашення заборгованості із заробітної плати. Інформацію, надану директором КП “Регіональна інформаційно-поліграфічна агенція КОР” щодо причин утворення заборгованості із заробітної плати, взято до відома та рекомендовано вживати заходів щодо погашення або зменшення у 2023 році заборгованості із заробітної плати.

09 серпня під головуванням заступника голови Подільської районної у місті Кропивницькому ради Артема Постолатія відбулося засідання адміністративної комісії при виконавчому комітеті Подільської районної у місті Кропивницькому ради.

Розглянуто 27 адміністративних справ та винесено відповідні рішення: про накладення штрафів на 17 осіб; про закриття за відсутністю складу адміністративного правопорушення 8 справ; про перенесення на наступне засідання комісії 2 справ.

Події суспільно-політичного життя Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

09 серпня за участю заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулось засідання круглого столу “Музей історії міста: Коли? Де? Хто?”.

Участь у засіданні брали: громадські діячі, депутати, очільники музеїв і галерей. Присутні обговорили доцільність і можливості створення музею, присвяченого історії міста Кропивницького.

09 серпня у КЗ “Кропивницький музей музичної культури ім. К. Шимановського” відбулась презентація віртуальної виставки “Пісні українських лицарів”.

Захід є продовженням проєкту “Історичні, козацькі, рекрутські, солдатські та стрілецькі пісні Кропивниччини”, який реалізується у співпраці із відділом мистецтв Кіровоградської обласної універсальної наукової бібліотеки імені Дмитра Чижевського та Кропивницьким музичним фаховим коледжем.

Автор виставки - фольклорист Олександр Терещенко розмістив близько 10 аудіозаписів вояцьких пісень, записаних в нашому регіоні у виконанні сільських мешканців, фольклорних гуртів “Гілка”, “Дике Поле”, фольклорного ансамблю Кропивницького музичного фахового коледжу тощо. Гурт “Млиночок” виконав пісні, представлені в проєкті. З виставкою можна ознайомитися на сайті КЗ “Кропивницький музей музичної культури ім. К. Шимановського” <http://szymanowski-museum.com.ua/uk/virtualna-vystavka-pisni-ukrainskykh-lytsariv>.

Питання соціально-економічного стану Житлово-комунальна сфера

09 серпня інспекторами інспекції з благоустрою Кропивницької міської ради проведено рейд з перевірки благоустрою міста, у ході якого було здійснено обстеження санітарного стану вулиць: Інгульської, Пилипа Хмари, Залізничної 2-ої, Вокзальної, Пашутінської, Шевченка, Євгена Тельнова, Соборної, Степана Чобану, Космонавта Попова, Генерала Жадова, Джерельної, Кільцевої, Преображенської та провулка Училищного.

Під час рейду за виявлені порушення Правил благоустрою території міста Кропивницького складено 4 протоколи про адміністративні правопорушення за дії, передбачені статтею 152 Кодексу України про адміністративні правопорушення, та видано 11 попереджень щодо усунення недоліків санітарного стану.

09 серпня працівником інспекції з благоустрою виконавчого комітету Фортечної районної у місті Кропивницькому ради проведено рейд з перевірки благоустрою Фортечного району міста, у ході якого було здійснено обстеження санітарного стану вулиці Симона Петлюри.

Під час рейду було видано 2 попередження щодо усунення недоліків санітарного стану.

Підприємництво

09 серпня відбулася перша частина тренінгу “Практикум для діючого бізнесу з розвитку бізнес-компетенцій у сфері комунікацій”. Захід проведений в межах грантового конкурсу з системної підтримки малого і середнього підприємництва на замовлення програми міжнародної співпраці “EU4Business: відновлення, конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП”, яку спільно фінансують Європейський Союз і уряд Німеччини.

У навчанні брали участь діючі підприємці міста та особи, які планують відкрити свою власну справу.

Учасники отримали інформацію щодо просування бізнесу в умовах сьогодення та особливостей просування особистого та комерційного брендів.

Охорона здоров'я

09 серпня начальник управління охорони здоров'я Оксана Макарук провела нараду з керівниками закладів охорони здоров'я комунальної власності міста Кропивницького щодо результатів перевірки закладів охорони здоров'я контролюючими органами.

За результатами наради прийняті рішення та надані відповідні доручення.

Освіта

09 серпня спеціалістом I категорії управління освіти Кропивницької міської ради Андрієм Ткаченком було проведено обстеження приміщень комунальних закладів освіти міста Кропивницького: КЗ “Ліцей “Мрія” Кропивницької міської ради”, КЗ “Ліцей “Вікторія-П” Кропивницької міської ради”, КЗ “Ліцей природничих наук” Кропивницької міської ради”, КЗ “Ліцей нових технологій навчання” Кропивницької міської ради”, КЗ “Кропивницький міжшкільний ресурсний центр № 1” Кропивницької міської ради” з метою перевірки стану готовності закладів загальної середньої освіти міста до нового 2023/2024 навчального року в умовах дії воєнного стану.

**Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради**

Світлана БАЛАКІРЄВА